



# ZPRÁVY Z CETKOVIC



Leden 2011



## Slovo starosty



Vážení spoluobčané!

Tak i prosinec, který byl posledním měsícem roku 2010, je již minulostí. Přinesl nám zasněženou bílou přírodu s drobnou oblevou a teplotami pod bodem mrazu. Odnesl nám naopak krásné vánoční svátky a také celý prožitý rok 2010.

Pokud se ohlédneme za prosincem, tak zjistíme, že byl zaplněn kulturními akcemi. Většinou jsou to již tradiční akce. Velkou návštěvnost a dle ohlasů diváků i úspěch mělo Zpívání u vánočního stromku. Všem se líbilo vystoupení dětí z mateřské i základní školy a také originální pásmo starších dívek. Jak v mateřské, tak i základní škole, se uskutečnily vánoční besídky, které jsou známé svou příjemnou náladou. Samozřejmostí je také tradiční koledování mládežnické Malohanácké muziky, tentokrát doplněno o vystoupení živého Betlému. Tato muzika (smíšený dechový soubor spojených LŠU V. Opatovice, Jevíčka a Konice), jež propaguje náš „malohanácký kraj“, vydala a také 27.11.2010 slavnostně pokřtila hudební CD se svými skladbami s názvem „Ze zámečku do světa“. Samozřejmostí jsou i oslavy posledního dne v roce. Na Silvestra proběhl fotbalík (nově na víceúčelovém hřišti) pořádaný místními fotbalisty. Od 9 hodin si zahráli fotbal členové družstva žáků. Poté se konal turnaj 4 mužstev složených jak z dorostenců, tak i současných i bývalých fotbalistů a fandů. Pro hráče i diváky byl připraven horký čaj, „ostřejší nápoje“, klobásy z udírny a také výborný hovězí guláš. Večer jsme se opět s Vámi spoluobčany sešli na Návsi u půlnočního přípitku. Připraven byl teplý grog od našich hasičů, obec na přípitek připravila „šampus“ a společně s Pohostinstvím Smékal Cetkovice i pěkný ohňostroj. Tím jsme se všichni krásně rozloučili s rokem 2010.

V prosinci se dokončovaly i investiční akce jako například střecha OÚ, která je téměř hotova. Zbývají jen drobné vnější úpravy fasády. Více prací v obci nám nedovolilo počasí, přestože máme nakoupeny a připraveny k umístění nové koše a lavičky.

Ohlédnutí za minulým rokem a také malý výhled do roku 2011 jsem Vám podal ve svém novoročním projevu. V loňském roce se jistě povedlo v naší obci mnoho věcí. Hlavní investiční akcí byla výstavba areálu s víceúčelovým hřištěm za téměř 3 miliony korun a také dětské hřiště s odpočinkovou zónou za 600 000,-Kč. Z dokončení hřišť mají jistě děti i občané radost. Nesmíme zapomenout i na ostatní výstavbu a opravy v obci, jako bylo dokončení napojení obce na přivaděč vody Velké Opatovice-Boskovice, oprava 6 křížů v obci či oprava obecního úřadu a kulturního domu. Na většinu těchto akcí se nám podařilo získat dotace, a to jak z jednotlivých ministerstev, tak z Jihomoravského kraje či Evropských fondů. Celková částka získaných dotací se blíží k 3 a půl milionům korun. Samozřejmostí jsou i běžné opravy a údržby obecního majetku a místních komunikací (kulturní dům, hřbitovní zeď, dovybavení zásahové jednotky našich hasičů).

V letošním roce by mělo být hlavní investiční akcí zasilování stavebních pozemků (s tím související propoj tlakového pásma vodovodního řádu) na ul. Pohorská a také výměna oken na budově ZŠ. Je také vidět, že jsme si pro loňský rok rozumně a úsporně nastavili rozpočet obce a i přes velké investice se nám podařilo ušetřit peníze a převést více jak 1 mil. Kč do roku 2011. Stejně jsme se snažili z důvodu krize připravit rozpočet i pro letošní rok.

Loňský i letošní rok je bohužel stále ve znamení celosvětové krize. Její důsledky postihly mnoho z nás, a to například ztrátou zaměstnání nebo nedostatkem financí. Je třeba se z těchto věcí poučit a vyjít do nového roku s čistým štítem a odhodláním se nejen s „životem poprat“, ale hlavně ho prožít tak, abychom se cítili příjemně. Nejsme zde na tom světě tak dlouho, aby nám život jen prošel „mezi prsty“.

**Leden 2011**



Využívám této příležitosti poděkovat za práci předchozímu zastupitelstvu a také Vám všem, kteří jste jakoukoliv formou a mírou přispěli k chodu naší obce, obohacení jejího kulturního i duchovního života, protože budoucnost obce je v rukách jejich občanů.

A nakonec, stejně jako každý rok, mi dovoluňte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a pracovníků obecního úřadu Vám všem upřímně a srdečně popřál do nového roku 2011 hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky, porozumění, naslouchání jeden druhému a úspěchů, a to jak v osobním, tak i pracovním životě.

To Vám ze srdce přeje

Petr Horák  
starosta obce

---

## **Usnesení č. 03/2010**

z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice  
konaného dne 28. prosince 2010 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod.

---

### **Obecní zastupitelstvo schvaluje :**

- zapisovatele: Svatava Čapková
- ověřovatele zápisu : Jaroslava Vašíčka a Ing.Jaromíra Lišku
  
- program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 9 zastupitelů.
- veřejnoprávní smlouvu s Městem Velké Opatovice na vykonávání přenesené působnosti dle zák. č.200/1990, o přestupcích
- smlouvu o závazném souhlasu ke stavbě Úsobrno-internetový přivaděč (uložení budoucí přípojky NN) v k.ú.Úsobrno s Petrem Komárkem , Úsobrno 48
- rozpočet Obce Cetkovice na rok 2011 dle vyvěšeného návrhu
- smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení práva odpovídajícímu věčnému břemenu ke stavbě „Cetkovice,kabel NN garáže ul.Pohorská“ na parc.č.189/1 v k.ú.Cetkovice s firmou E.ON Distribuce
- výsledek hospodaření obce k 30.11.2010 a výhled do 31.12.2010
- smlouvu o připojení k distribuční soustavě s firmou E.ON Distribuce, a.s. na nové přípojné místo „Nová hasičská zbrojnice, Velká Strana“
- rozpočtové opatření č.8
- odepsání dlužných poplatků do podrozvahové evidence

### **Obecní zastupitelstvo bere na vědomí :**

- žádost Ing. Vladimíra Letfuse na změnu územního plánu na pozemek parc.č. 710 v k.ú.Cetkovice
- žádost Ing. Josefa Dračky o skácení dvou kusů ořechů na pozemku obce
- oznámení ředitelky MŠ Cetkovice o uzavření provozu v době prázdnin 23.12.- 2.1.2011
- informace MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí
  - protokol o povolení stavby vodního díla „Cetkovice-vodovod a kanalizace v krajské komunikaci, vč. stavebního povolení
  - oznámení a pozvání k ústnímu jednání ve věci povolení vypouštění odpadních vod z ČOV

**Leden 2011**



Cetkovice do povrchových vod Brodeckého potoka

- informace MěÚ V.Opatovice, odboru výstavby
- oznámení o zahájení správního řízení ve věci odvodů trvalého odnětí zemědělského půdního fondu za víceúčelové hřiště
- oznámení firmy E.ON ČR o spojeném územním a stavebním řízení Cetkovice-lokalita 5 RD ul.Pohorská
- informaci ředitelky ZŠ o čerpání prostředků z dotace z EU a o nabídce modernizace osvětlení v ZŠ
- žádost Policie ČR ve věci podání zprávy z místa bydliště na občana obce
- informace MZe ČR o transformaci ZVHS do s.p.Povodí a s.p. Lesy ČR
- potvrzení SFŽP ČR o zániku zástavního práva na majetek obce v souvislosti se stavbou ČOV a kanalizace a žádosti obce na Katastrální úřady v Boskovicích a Prostějově o výmaz zástavy na dané pozemky
- cenovou nabídku firmy Klíma opravu ventilů pro ÚT v KD Cetkovice
- smlouva o dodávce vody vodovodem pro veřejnou potřebu s VAS a.s. Boskovice na připojení „pítka“ na dětském hřišti
- informace JMK o změně působnosti FÚ týkajících se správních poplatků za vydání povolení k provozování výherních hracích přístrojů
- informace o výběru poplatků dle školení JMK a příprav nové obecně závazné vyhlášky obce v této souvislosti
- informace o podání žádosti o dotaci na nové počítačové vybavení do knihovny
- plán práce Kulturního, školského a sportovního výboru
- informace Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o podpisových vzorech
- informace Kr.ú.JMK o nutnosti schválení veřejnoprávních smluv JMK

### **Obecní zastupitelstvo ukládá:**

- starostovi obce vyplnit roční dotazník za rok 2010 pro firmu EKOKOM a.s.
  - pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva.
- .....

## **Informace ze školní družiny**

Další rok je za námi, vánoce za dveřmi a tak jsme se ve ŠD rozhodli zpestřit jedno předvánoční odpoledne zdobením vánočních perníčků.

Perníčky pro nás ochotně napekly maminky a stejně tak i výroba polevy byla na nich. Tímto bychom rádi poděkovali p.Čapkové, Letfusové, Komárkové, Horákové, Pavlíkové, Dobešové a Fialové. Velmi si jejich pomoci a vstřícnosti ceníme.

Akce probíhala ve školní jídelně a zúčastnily se jí i děti, které družinu nenavštěvují.

Poslechem koled a společným zdobením perníčků jsme si tak přiblížili tolik očekávané vánoce. Hotové výrobky si děti mezi sebou okukovaly, porovnávaly a část z nich byla k vidění na výstavce prací v DK 12.12.2010.



Za ŠD přeji Všem krásné a pohodové vánoce.  
Daniela Stejskalová

**Leden 2011**



## Informace z mateřské školy

Vánoce jsou za námi, ale když se ohlédneme zpět, všechny přípravy začaly už na začátku listopadu, kdy jsme začali s dětmi nacvičovat program určený pro Perníčkový večírek a Zpívání u vánočního stromu. Poslední listopadový týden rodiče zorganizovali výrobu věnců a posléze jejich úspěšný prodej.

Čerti v pekle už se ošívali, Mikuláš s Andělem shromažďovali nadílku a děti začínaly zpytovat své svědomí. A tak jedno obyčejné pondělí jako první vkrácel do třídy svatý Mikuláš a hned za ním Anděl. Čert se trochu opozdil, ale k hrůze dětí přec jen vstrčil do dveří svoji hnusnou hlavu se zubatým úsměvem. Děti už přestaly vnímat pochvalné i káravé připomínky Mikulášovy, s hrůzou se dívaly na veliký pytel v čertových rukách. Počáteční tichý pláč se změnil v hlasitý brekot, děti hledaly úkryt a ochranu u mě. A čert nepřestával třást pytlem. Přestal, až jsem ho odehnala a tak utekl ven. Do třídy malých dětí přišel jen Mikuláš s Andělem a proto návštěva proběhla klidně a bez pláče. Děti ale nevěděly, že se s čertem setkají za chvíli. Byli jsme totiž pozváni do místní samoobsluhy, kde dětem členové Jednoty připravili nadílku. Děti se bály, ale přec jen třesoucími se hlásky písničku zazpívaly. Dostaly pěkné nadílky, ale co jsme nečekali, byly těžké! Dětem cestou zpět do školky padaly z rukou, já i Jana jsme pomáhaly, jak jsme mohly, ale víc jak dvě nadílky v jedné ruce jsme také neunesly. Děti potácející se ve sněhové břečce na kraji silnice nejenže samy neustále padaly, ale brzy se jim tenké sáčky protrhaly a ony postupně ztrácely části nadílky. Problém byl v těžké lahvi s nápojem, která bezpečně protrhla mikrotenový sáček a tak se p. uč. Jana jdoucí vzadu stala sběračem ztracených dobrot. Když jsme dorazili na zahradu MŠ, oddechli jsme si a společně s dětmi jsme naznali, že to byl strašný den. S Janou jsme už domluveny. Příští rok si vezmeme s sebou bytelné tašky.

Úterý bylo veselejší. Před zahájením desátého Perníčkového večírku byla třída naplněna k prasknutí. Rodiče měli radost z výkonů svých dětí a děti zase z velkého potlesku. Všichni se těšili na zdobení perníčků, které si děti napekly den předem, a také na jejich ochutnávání. Vzduch byl prosycen vůní perníku, stromečku, svařáku a tak trochu čertovinou, která koukala z očí malých čertíků. Pospolitá radostná nálada všech přítomných byla opravdu potěšující.

Zpívání u vánočního stromu se povedlo a sál KD také sotva stačil. V pondělí nás navštívili učitelé ze Základní umělecké školy ve Velkých Opatovicích s hudebními nástroji. Povíдали jsme si o Vánocích, přáních, zvycích, jídle, sladkostech, koledách, které jsme si také společně zazpívali. Děti na oplátku návštěvě zatančili, zahráli a zazpívali, čímž si hudebníky naprosto získaly.

Další dny plynuly poklidně v těšení, které bývá nejkrásnější - čerti jsou bezpečně v pekle, Vánoce jsou před námi. Měli jsme čas na přiblížení významu Vánoc dětem, na vánoční příběh. A jeho hlavní aktéři dokonce přišli za námi! Paní Vlasta Krejčí nám vyrobila a na zahradě instalovala svatou rodinu ve dřevě. Pyšný Josef a šťastná Marie se usmívají nad Ježíškem v jesličkách. Má talent, ta paní Krejčí a dobré nápady! Jsme rádi, že ještě pár let bude patřit k rodičům našich dětí.

V pondělí přišel do školky Ježíšek, děti dostaly spoustu dárků - mimo jiné i tři kola za výtěžek z prodeje věnců, a menší dáreček si každé dítě odneslo domů. V předvánočním, opravdu zimním úterku, kdy všude ležel bělostný sníh a obloha byla mrazivě modrá, jsme s pěti nejstaršími kluky obešli instituce v obci. Šlo se nám hezky, sníh křupal pod nohama a krajina byla pohádkově bílá. Protože jsme byli rychlí, stavili jsme se ještě na dvorku u Fandy podívat se na bunkr. Také u Honzika Krejčího jsme se zastavili a podívali jsme se alespoň na dědečka. Při návratu na zahradu naše pětice silnými hlasy zazpívala dřevěnému Ježíškovi v jesličkách a pěkně ho pohoupala.

Rok 2010 končí. Přeji všem rodičům našich dětí, všem zaměstnancům Mateřské školy, zaměstnancům Obce Cetkovice a všem občanům hodně zdraví, štěstí, co nejvíc radostných chvil a úspěchů v roce 2011!

Dagmar Partyšová



# Informace ze základní školy

## Lednové školní akce

1. Den otevřených dveří, 11. 1. 2010, 8 -10 hodin  
Zveme rodiče i spoluobčany a především rodiče předškoláků s dětmi. Můžete se podívat se do vyučování a prohlédnout si nové interaktivní tabule.
2. Třídní schůzky 18. 1. 2011, společné zahájení v 15 hodin v tělocvičně ZŠ
3. Organizace plesu, 18. 1. 2011, v 15 hodin
4. Tvorba cen útěchy na ples
5. Výroba dárku k zápisu
6. Výdej vysvědčení, 31. 1. 2011
7. Zápis do prvního ročníku, 1. 2. 2011, od 13 hodin
8. Pololetní prázdniny, 4. 2. 2011

## Plán akcí na rok 2011:

Předložený Kulturním, školským a sportovním výborem při zastupitelstvu obce Cetkovice

Plán je předběžný, data a konání některých akcí budou upřesněny v průběhu roku, seznam obsahuje pouze akce konané pod záštitou Kulturního, školského a sportovního výboru a organizacemi činnými v obci

15.1. – ples Hasiči Cetkovice

12.2. – ples ZŠ Cetkovice

26.2. – zájezd termální koupaliště

5.3. – Masopustní průvod

12.3. – Divadlo pro děti

březen – Cestovatelské povídání

30.4. – Velikonoční turnaj ve stolním tenise

30.4. – Čarodějnice

7.5. – Pout'ová zábava

8.5. – Pout' Cetkovice

15.5. – den Matek

25.6. – dětské sportovní odpoledne

září – divadelní představení

8.10. - Beseda s důchodci



27.10. – Lampionový průvod

12.11. – Hubertův bál

11.12. – Vánoční jarmark

31.12. – Silvestrovský fotbálek a setkání na návsi u přípitku

Na všech akcích budete srdečně vítáni!

## Sportovní klub Cetkovice

### *Silvestrovský fotbálek*



I poslední den roku 2010 patřil v Cetkovicích sportu. Všichni „fotbalisté i nefotbalisté“ se již tradičně sešli u fotbalu. Tentokrát ne na fotbalovém hřišti, ale nově na zbudovaném víceúčelovém hřišti. Oproti předchozím rokům přálo i počasí a teploty se pohybovaly pod bodem mrazu.

Od 9 hodin byli pro děti a fotbalové žáky připraveny soutěže v dovednostních disciplínách. Poté si všichni zahráli fotbal. Od 10 hodin začali hrát fotbal i starší. Jelikož se jich letos sešlo větší množství, a to jak dorostenců, tak i „aktivních a neaktivních fotbalistů“, rozdělili se do čtyř mužstev a zahráli si turnajovým způsobem. Některá utkání nepostrádala náboj a tížádost hráčů se projevovala i v jejich nasazení. Vítěz není důležitý, protože hlavní na celé akci je vždy

**Leden 2011**



radost z pohybu a setkání se známými. Neméně důležité je „shodit přebytečná kila“, která člověk nabere o vánočních svátcích.

Pro všechny hráče i diváky bylo nachystáno občerstvení ve formě horkého čaje a „přírodně chlazené“ slivovice. Pro „zaplnění žaludku“ byly připraveny klobásy z udírny a také výborný hovězí guláš, který pro nás připravila paní Marie Novosadová.

### ***Přání***

SK Cetkovice děkuje všem svým hráčům, fanouškům, příznivcům a sponzorům za přízeň, kterou projevovali v roce 2010 a do roku 2011 přeje všem hodně zdraví, štěstí, osobní a rodinné pohody.

\*\*\*\*\*

## **Společenská kronika**



### **Z našich řad odešli:**

10.11.2010 paní Anna Živná  
25.12.2010 pan Alois Letfus

Čest jejich památce!

### **Naši jubilanti:**

Věra Krčmářová	70 let
Jana Jancková	65 let
Ing.Vladimír Václavík	50 let
Mgr.Jana Kubínová	50 let



Srdečně blahopřejeme

## **Informace**

\*\*\*\*\*

### **Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – LEDEN 2011:**

Služba je sloužena od 8.00 do 12.00 hodin.

1.1. MUDr. Chatrný	Boskovice, Lidická 8	516 456 109
2.1. MUDr. Jaklová	Boskovice, Smetanova 24	516 454 046
8.1. MUDr. Kopáčková	Letovice, A. Krejčího 1a	516 474 369
9.1. MUDr. Kraml	Boskovice, Vodní 95 (Minerva)	516 494 380
15.1. MUDr. Kubínová	Boskovice, Nemocnice Boskovice	516 491 263
16.1. MUDr. Kučerová M.	Lysice, Komenského 429	516 472 460
22.1. MUDr. Kučerová P.	Lysice, Komenského 429	516 472 460
23.1. MUDr. Kutlíková	Boskovice, Lidická 8	516 453 997

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v **Úrazové nemocnici Brno**, tel.545 538 111 a to od 17.00 do 7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.

### **Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie:**

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka el. energie:

**Dne 17.01.2011 od 07:00 do 15:00**

V lokalitě výstavby rodinných domů na ulici Sportovní – řada domů č.p.251 – 253 a dům č. 257

**V sobotu 9.1.2011** se v naší obci uskuteční tradiční Tříkrálová sbírka pořádaná Oblastní charitou Blansko

**Leden 2011**



\*\*\*\*\*

*Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice*

*si Vás dovoluje pozvat na tradiční*



# **HASIČSKÝ PLES**

Dne 15.1.2011 od 20:00\* hod  
V kulturním domě Cetkovice  
Vstupné: 60kč

K tanci a poslechu hraje: 2,5 promile  
Ukázka aerobicu  
Půlnoční přehlídka extravagantních  
a svatebních šatů

Bohatá tombola

.....  
\* do 22:00 jsou vstupenky slosovatelné o hodnotnou cenu

\*\*\*\*\*

## **Inzerce:**

### ***HODINOVÝ MANŽEL - PRÁCE VŠEHO DRUHU***

VYKLÍZENÍ PŮD A SKLEPŮ, ÚKLID  
ČIŠTĚNÍ TLAKOVOU VODOU  
PŘÍPRAVA DŘEVA NA ZIMU  
ÚKLID SNĚHU  
SEČENÍ TRÁVY  
PRÁCE NA ZAHRADĚ  
ZÁMEČNICKÉ PRÁCE  
DROBNÉ DOMÁČÍ PRÁCE  
NATĚRAČSKÉ PRÁCE  
OBKLÁDÁNÍ DŘEVEM  
MONTÁŽ KUCH. LINEK A NÁBYTKU  
DOVOZ ZBOŽÍ

Ostatní práce dohodou

### **KONTAKT:**

**TEL.:** 721 965 127, 603 386 361

[www.bonoma.cz](http://www.bonoma.cz)

-----  
Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef Sychra. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, [www.cetkovice.cz](http://www.cetkovice.cz), e-mail: [cetkovice@cetkovice.cz](mailto:cetkovice@cetkovice.cz)

**Leden 2011**